

2 | 要闻

市委中心组开展“三严三实”专题教育学习参观活动

(上接第一版)自觉践行党的宗旨,始终保持共产党人的本色,心系群众、艰苦创业、敢于担当、务实重干、无私奉献、廉洁奉公,是“三严三实”的忠实实践者。每一个同志都应该以他们为榜样,深学、细照、笃行,像他们那样对待群众、对待组织、对待事业、对待同志、对待亲属、对待自己,努力做一名好党员、好干部。

参观过程中,范修芳不时与大家交流。他指出,学习教育是“三严三实”专题教育的主线,重在实打实,只有板凳坐实、研讨务实、内容务实,才不会“入宝山而空返”。用好正反两方面的典型,增强学习研讨效果,是中央和省委提出的明确要求。我们这次到市反腐倡廉警示教育

教育基地参观,到史来贺纪念馆、吴金印先进事迹展览馆学习,就是落实中央和省委要求的具体体现。希望大家通过参观,对照自身认真思考,以先进典型为标杆,汲取力量;以反面教材为镜鉴,从理想信念、谋事创业、敢于担当、廉洁自律等方面深入查找自身问题。要见贤思齐、见不贤而自省,强化对严以律己精髓的理解,真正在思想上、政治上、作风上严起来实起来,始终严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的“明白人”。

市委中心组其他成员,各县区委书记,鹤壁国家经济技术开发区、市城乡一体化示范区、宝山循环经济产业集聚区党工委书记,市直部门单位负责人参加学习。

我市举行“鹤防-2015”疏散救援综合演习

张然参加观摩

本报讯 (记者 汪丽娜)9月18日是我省防空警报鸣放日,按照国家、省人防办统一部署,经市政府、鹤壁军分区批准,我市在鹤壁职业技术学院举行“鹤防-2015”疏散救援综合演习。市委常委、组织部部长张然,鹤壁军分区参谋长朱宝红和市人防指挥部成员参加观摩,鹤壁职业技术学院部分师生、市公安局特警支队、市公安局消防特勤中队、市卫计委紧急医疗救援队、天伦新能源公司抢险抢修专业队、人防应急救援中队共计1300余人参加了演习。

到指定地点进行警戒,抢险抢修专业队随时应对突发情况,医疗救护专业队对“伤员”及时进行止血、包扎,消防专业队现场模拟救火、人防指挥部进行点名点验。

演习结束后,张然指出,市委、市政府、鹤壁军分区高度重视这次人防疏散救援综合演习,人防等有关单位通力协作,参演人员服从大局、听从指挥,通力合作,充分体现了我市对积极做好军事斗争人防应急准备的高度使命感和责任感,是一次全过程、全要素实兵综合演习。演习规模大、参演人员多,既有人民防空新技术、新手段的应用,又有新思路、新理念的体现,检验了我市人防战时防空、平时服务和应急救援实力。各级各部门要充分认识加强人民防空建设的重要意义,不断加强人民防空体系建设,全面提高人民防空规范化建设管理水平。

纪念抗战胜利70周年 河南集邮巡回展在我市举行

21日至本月底,喜欢集邮的朋友可到市邮政大厦参观

本报讯 (记者 王帅)9月18日,纪念抗战胜利70周年河南集邮巡回展暨纪念邮票发行仪式在市邮政大厦12楼举行。副市长吴广庭出席发行仪式。

在发行仪式现场,吴广庭和93岁高龄的鹤壁籍抗战老兵张新建共同为“中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”纪念邮票揭幕。吴广庭表示,在纪念“九一八”事变爆发84周年的今天,举行这一活动很有纪念意义。希望邮政部门继续发挥行业优势,认真履行普遍服务义务,不断创新服务模式,主动融入地方经济社会发展大局。

方邮票承载历史,珍爱和平面向未来。纪念抗战胜利70周年河南集邮巡回展展出的邮票共十大类80框,包括“十大元帅”“中国抗日名将”“铭记历史,开创未来”等题材,从不同角度再现了艰苦卓绝、波澜壮阔的中国人民抗日战争历史。

为了配合巡展的举办,市邮政分公司还邀请到著名邮票设计家、美术家方军和著名邮票设计家、雕刻家于雪,与现场的集邮爱好者交流,解读抗战邮票背后的历史意义。据悉,此次邮展对外开放时间为本月21日至本月底,喜爱集邮的朋友可以到市邮政大厦12楼参观。

我惊叹于淇河 悠久璀璨的文化

——访中国诗歌学会副会长程步涛



程步涛

者应邀到鹤壁考察淇河文化,第一次看到淇河。一番考察下来,我们都对它悠久璀璨的历史文化大为惊叹。而风光秀美的淇河和沿河而建的淇水诗苑,也让我们对它淳朴的美叹为观止。”程步涛说。

“考察时,鹤壁一位市领导陪我们在淇河边漫步。谈到淇河优良的水质,这位领导弯腰掬起一捧清水一饮而尽。这个场景,让我深受感动,至今难忘。”程步涛说,“鹤壁的淇河文化之所以能闻名全国,除了自身底蕴深厚之外,也跟本地政府大力弘扬有着密不可分的关系。”

程步涛是首届“中国诗河·鹤壁”诗歌大赛的评委,就诗歌大赛,程步涛说:“这个活动很成功,还吸引不少海外人士参与,仅进入到中评环节的作品就有两百多篇。”他还表示,正是因为淇河风景秀美、淇河文化源远流长,才吸引了众多外地知名学者妙笔生花的讴歌。

“我去年、前年曾两次到鹤壁,每次都给我留下了很深的印象。”9月18日上午,中国诗歌学会副会长程步涛接受记者采访时表示。

“2013年,我和国内一些知名学



给鹤壁人民展现一种全新的生活方式和生活理念

——访鹤壁豫旅文化旅游开发有限公司总经理李一媛



李一媛

□本报记者 靖桂宇/文 淇河晨报记者 赵永强/图

9月18日,由鹤壁日报社主办,鹤壁豫旅文化旅游开发有限公司独家冠名的“朝歌里杯”2015中国·鹤壁秋季住宅产业文化节在市中心广场隆重开幕。开幕式上,鹤壁豫旅文化旅游开发有限公司总经理李一媛接受了记者的专访。

“鹤壁日报社主办的住宅产业文化节已经成了我市一项重要的经济活动,多会联办的形

式,活跃了市场、服务了市民,拉动了消费。参与春季住宅产业文化节时,正值我们朝歌里项目首次面世。本次秋季房展会我们独家冠名,就是要借助住宅产业文化节这个平台,给鹤壁人民展现一种全新的生活方式和生活理念。”谈起此次冠名原因,李一媛说。

和传统的地产项目相比,朝歌里有与众不同的地方。谈起项目的特点,李一媛向记者介绍,“要说与众不同,首先是朝歌里位置得天独厚。我

项目位于鹤壁城市规划等级最高区域、最具发展潜力的淇水湾商务休闲区,紧临淇河和朝歌文化公园,处于未来城市发展的新中心和旅游带核心位置,是居住及投资的理想之地。其次是公司实力雄厚。朝歌里项目总投资30亿元,建筑总面积58万平方米,集休闲娱乐、民俗艺术博览、历史文化展示、高档住宅等于一体,是鹤壁未来的大型城市生活休闲中心、豫北文化旅游的新地标。第三是规划和产品独具特色。我

们打造的豫北首席文化旅游街区有1000多米长,文、游、娱、食、宿的休闲模式将首次出现在鹤壁。英伦美宅的舒适性设计,使其拥有了极高的性价比,因此朝歌里的产品在鹤壁独具特色。”

据了解,朝歌里项目即将开盘,在此次住宅产业文化节期间,成功申请为VIP贵宾的客户可获得朝歌里赠送的购房优惠券,关注朝歌里项目的市民朋友,可在展会期间前往朝歌里项目展区进行办理。

推出10套特惠房回馈消费者厚爱

——访升龙广场销售主管史亚蒙



史亚蒙

□淇河晨报记者 韩文雪/文 本报记者 靖桂宇/图

业文化节,每一次都收获颇丰。”9月18日,在“朝歌里杯”2015中国·鹤壁秋季住宅产业文化节上,升龙广场销售主管史亚蒙说。

史亚蒙介绍,升龙广场是升龙集团在我市开发建设的首席城市综合体项目,位于鹤淇大道与淇水大道交会处。该项目规划建筑面积约100万平方米,项目建成后,将成为集住宅、商业、酒店、写字楼、公寓等多种业态于一体的高品质复合城区。

“升龙广场开盘之后,销售势头一直很好,得益于以下几个方面:首先是强大的品牌号召力,升龙集团在房地产行业全国排名50强,可谓实力雄厚,物业在全国物测排名第43位。其次,升龙广场位于淇水湾商务休闲区核心位置,毗邻两大公园及面积200多亩的人工岛屿,拥有良好的生态环境。此外,升龙广场配套设施十分齐全,该项目本身是100万平方米的商业综合体,可以满足业主日常生活中购物、休闲、娱乐等多种需求;同时项目周边教育、医疗资源丰富。”

不用东奔西跑, 装修难题一站式解决

——访宜佳·超凡整体家居总经理陈俊锋



陈俊锋

□本报记者 陈静/文 淇河晨报记者 赵永强/图

说。

陈俊锋说,现在家居建材装修市场鱼龙混杂,良莠不齐。对市民来说,要看好装修,买齐建材家具家电,耗时耗力,还不一定满意。宜佳·超凡整体家居从市民角度出发,采取集设计、家装、建材、家具于一体的站式购物模式,让消费者不必东奔西跑就能解决装修所有的难题。经过全体员工多年的努力,宜佳·超凡整体家居现已成为我市家居建材装修界一个响当当的品牌,根植在广大消费者心中,成为消费者信赖的好品牌。

“展会为我们搭建了与消费者沟通交流、展示企业和商品的平台,通过这样一个平台,消费者可以集中在此进行体验,这对我们企业来说非常重要。”陈俊锋说,他与企业今后能继续参与展会活动,扩大知名度,提升业绩,贴心服务消费者需求,为企业谋求更大的发展空间。

用最真挚的态度、最好的服务 面向鹤城百姓

——访鹤壁永汽车城长安汽车4S店、吉利汽车4S店 总经理张好磊



张好磊

□淇河晨报记者 席适之/文 赵永强/图

是我们一直研究的课题。鹤壁日报社每年春秋两季举办的大型车展是我市规模最大的车展,我们十分重视。”9月18日,鹤壁永汽车城长安汽车4S店、吉利汽车4S店总经理张好磊在接受记者采访时说,冠名为此次车展,是希望更好地推动旗下自主品牌在我市的发展。

“2014年,长安、吉利两个品牌销量双双破千,这是自主品牌在我市发展的良好态势。今年,在汽车销售整体形势下滑的趋势下,吉利汽车仍能逆势而上,1-7月份的销量已经破千,自主品牌中,在鹤壁市乃至河南省的市场占有率均为第一。”张好磊说,这充分说明了大家对自主品牌的支持和认可,“同时,我们将一如既往地用最真挚的态度、最好的服务

来面向鹤城百姓,将最大的实惠让利给我们的车主和客户。”

“目前吉利汽车研发和设计不仅在家用车上遥遥领先,在趋于高端车型上也十分具有竞争力。”张好磊介绍,2015年4月9日,被网友誉为“最美国产车”的吉利博瑞正式上市,此款车共推出3种排量7款车型,其售价区间为11.98万元-22.98万元。该车是吉利旗下首款引入沃尔沃安全技术理念的车型,同时也是吉利占据自主品牌前列的扛鼎之作。博瑞的潜在竞争对手也由同级别自主品牌车型扩大到很多合资车型。

“希望大家能到车展现场看看,到长安、吉利汽车展位看看,我们一定会用最大的优惠来回馈市民!”张好磊说。

外地人眼中的姻缘会: 设“在外鹤壁人专区”很贴心

本报讯 (记者 陈静)“早就听说鹤壁有个姻缘会,今天来到现场一看,这阵势真是了不得。”在市第五届姻缘会现场,来自新乡的叶建鹏不住地感叹着。

9月18日,由鹤壁日报社主办的市第五届姻缘会盛大开幕,一些外地市民也被姻缘会的爆棚人气吸引而来。

“在我们那儿一般有二三百人参加就算大型相亲活动了,根本没有见过这么多参加的姻缘会。”叶建鹏告诉记者,他早就从同学那里听说鹤壁有个姻缘会,活动规模大,参与人数多,而且是由鹤壁主流媒体连续多年主办的,这次正

巧有机会来到现场,着实被震撼了。

“本届姻缘会还特设在外地工作的鹤壁人专区,让我们这些外地人也更有目标去寻找心仪对象,很贴心。我想从里面找找看有没有合适的,见上一面。”说话的是来自安阳的姑娘小周,今年24岁,她也是本届姻缘会的一名参与者。小周表示,悬挂海报的形式让她感觉很舒服,既不会泄露个人隐私,又能有机会找到心仪的对象。

而一旁小周的母亲则表示:“相亲结婚可是个大事,姻缘会由主流媒体主办,让我们做家长的很放心。”

人气旺 优惠多 市民赞

(上接第一版) 40多个汽车品牌,300多款车同时亮相——热销车型最高降幅2.5万元

“这车性能好,真不错”“贷款买车有什么优惠吗”……步入车展展区,随处可以听到这样的交谈和咨询。展会期间,40多个汽车品牌、300多款车,更有热销车型最高2.5万元的优惠巨献,让您想不看都不行。

“现场人气这么旺,房车建材家具一应俱全。我相信三天时间里,我们一定会取得非常不错的销量。”在现场,鹤壁永

兴汽车城、长安4S店、吉利4S店总经理张好磊对展会充满了信心。

25家家企业参展——品牌多、名牌多、品种全,乐享一站式购物

“本届参展的家居建材品牌有三大特点,一是品牌多,二是名牌多,三是品种全。”工作人员介绍,此次参展的产品涵盖家装公司、橱柜衣柜、地板、陶瓷卫浴、木门、厨电、窗帘等类别,方便市民货比三家,一站式买到称心如意的家居建材。

市第五届姻缘会——人潮涌动寻爱侣

“你看看,这个姑娘长得不错”“这个小伙儿看着忠厚老实”“姻缘会俊男靓女真多,层次也高,有学校教师、公司白领、企业高管、公务员……”当天,市第五届姻缘会也同期举办,众多单身男女满心期待地来到现场,看海报、记编号、忙查询,现场人潮涌动。

在姻缘卡查询处,工作人员表示:“前来查询的单身男女一拨接着一拨,根本停不下来。”“特别信赖鹤壁日报社主办的姻缘会,期待通过活动寻找到心仪的另一半。”前来相亲的市民刘女士这样对记者说。



“朝歌里杯”2015中国·鹤壁秋季住宅产业文化节、大型车展、家居建材博览会暨第五届姻缘会现场人潮涌动。 淇河晨报记者 赵永强 摄